Внимание!
«Старая крепость» - меняет прописку!

Положение

о XXII Международном фестивале

любителей настольного тенниса

«Старая крепость»

Мемориал Я.Н.Худыша

1.Цели и задачи
-популяризация настольного тенниса;

-оздоровление участников фестиваля;

-повышение спортивного мастерства участников;

-встреча старых друзей.

2.Руководство

Фестиваль проводит ФНТУ, ФНТ г. Киева, база отдыха «Залив». Председатель Оргкомитета - Щербаков А.И., директор фестиваля - Марченко И.В., главный судья – Тираспольский И.М.
3.Место и время проведения

Соревнования проводятся на базе отдыха «Залив», п.г.т. Затока, Одесская область, Украина с 27.08.2011г. по 04.09.2011г. Дни приезда на базе отдыха 27.08.2011г. (Приезд раньше согласовывается только с директором базы). Открытие фестиваля 28.08.2011г. Жеребьёвка участников в одиночных разрядах – 28.08.2011г. 

4.Участники соревнований и инвентарь

К участию в соревнованиях допускаются все желающие независимо от квалификации, оплатившие путёвку на фестиваль. Спортивная форма и инвентарь должны соответствовать правилам соревнований по настольному теннису. Участники моложе 15 лет участвуют в турнире кадетов.
5.Определение победителей

Победитель определяется в пяти разрядах:

-одиночный мужской – по шести возрастным категориям (16-29, 30-39, 40-49, 50-59,60-69, 70 и старше);

-одиночный женский – те же возрастные категории;

Соревнования рейтинговые

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в день жеребьёвки.

Встречи проводятся на большинство из 5-ти партий.
Между победителями и призерами одиночных соревнований в возрастных группах разыгрывается суперфинал за звание абсолютного победителя, среди мужчин и среди женщин отдельно, по системе, определяемой главной судейской коллегией.

6.Награждение

Участники одиночных соревнований, занявшие в своих группах и в суперфинале 1-3 места, награждаются ценными призами (денежной премией). Призовой фонд возрастных подгрупп зависит от количества игроков в каждой группе.

7.Заявки

Официальной заявкой считается подтверждение, поступившее в Оргкомитет с 1 мая по 15 августа 2011 года. Регистрация заявок по телефону будет проводиться Оргкомитетом.
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование, число лиц, приехавших по настоящему положению на соревнования, не ограничивается.
8.Расходы

Все расходы по проведению соревнований несет Оргкомитет за счет оргвзноса участников, который включает призовой фонд соревнований, оплату судейства и инвентаря, аренду, транспортные, почтово-телеграфные и другие орграсходы.

Размещение участников на базе отдыха «Залив»:

Простой номер - 160грн. (1 чел. пит.+прож.), полулюкс - 200грн./чел., люкс – 255 грн./чел.
-проживание и питание по ценам, существующим на базе отдыха на 01.07.2011г. – минус 15% участникам фестиваля;

-оргвзнос – экв. 10 дол. США. 70% взноса – призовой фонд.

Расходы по проезду к месту соревнований и обратно за счет участников фестиваля.

В программе фестиваля открытое первенство Украины на свежем воздухе. Состав команды – 2 чел. Победители и призеры награждаются кубками ФНТУ и дипломами.
Дополнительная информация.

Проезд: от железнодорожного вокзала г. Одесса, электропоездом Одесса – Белгород-Днестровский, либо маршрутным такси до платформы «Лиманская» п.г.т. Затока.

Отдых: если Вы решили остаться после окончания фестиваля и продлить бархатный сезон, база отдыха «Залив» с радостью предоставит Вам эту возможность. По вопросам бронирования мест с удобствами, оплаты за проживание и питание по безналичному расчету, обращаться на базу отдыха «Залив», директору Марченко И.В. (тел. Базы см. ниже по тексту)
Наши координаты:

Тираспольский И.М. – г. Киев, Украина, тел. +38(044) 257-48-21, +38(044) 097526-28-24, +38(044) 238-62-72 ФНТУ;

Одесская область, п.г.т. Затока, база отдыха «Залив» - Марченко И.В., тел. Базы отдыха - +38(04849) 6-09-33.

